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FO-01-002-A 

OBJET : 

Cette procédure a pour objet d’installer et mettre en place la solution de supervision Zabbix. 

 

 

VOCABULAIRE : 

• SGBDR -> Système Gestion Base Donnée Relationnelle 

 

 

On met à jour la liste des paquets. 
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Une fois la liste des paquets mis à jour terminé on installe dans un premier temps le serveur mariadb et 

on vérifie que tout est OK. 

 
On vérifie que le service de mariadb est bien lancer 

 

 
 

On se connecte et on fait un petit test : 

 

 
 

Une fois le SGBDR installer on va installer on va suivre maintenant l’installation de notre serveur Zabbix. 

Le site officiel propose leurs propres documentations officielles nous allons la suivre. 

 

Nous téléchargeons le paquet via le dépôt officiel. 

 

 

 

 
 

Puis nous installons dans les paquets le fichier deb : 
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On remet à jour la liste des paquets avec « apt update ». 

 

Puis on installe Zabbix : 

 

 

 

Une fois cela terminer on va créer un utilisateur dédié à Zabbix dans mysql. 

 

 
 

Une fois nos requêtes terminer on applique une autre commande pour forcer ce dernier à appliquer nos 

modifications immédiatement. 

 

 
 

On continue la procédure du doc officiel. 

root@srv-tp:[~]: apt install zabbix-server-mysql zabbix-frontend-php zabbix-apache-conf zabbix-agent 
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Puis on édite le fichier /etc/zabbix/zabbix_server.conf 

 

On ajoute le mot de passe pour l’utilisateur zabbix  

 

On va ajuster la zone géographique pour nous dans le fichier /etc/zabbix/apache.conf 

 

 
 

Et on redémarre tous les services : 

 
 

Zabbix est terminé nous allons désormais voir comme configurer l’interface web. 


